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Председник Србије Томислав Николић састаће се сутра са амбасадором Сједињених
Америчких Држава Кајлом Скотом, саопштено је из његовог Кабинета.

  

  

До састанка долази два дана после инцидента с возом на линији Београд - Косовска
Митровица и Николићеве оцене да му се догађаји везани за воз чине као "последњи
трзаји одлазеће америчке администрације".

  

Николић је после седнице Националног савета за безбедност јуче рекао да је састанак
са Скотом, на његов захтев, договорен пре седам дана за уторак 17. јануара.

  

Истакао је, ипак, да верује да ће доминантна тема бити "ово што се сада дешава".

  

Воз који је 14. јануара из Београда кренуо за Косовску Митровицу заустављен је истог
дана у Рашкој, на последњој станици пре административне линије са Косовом, након
информација да би пруга могла бити минирана, те после распоређивања специјалних
косовских јединица РОСУ у Доњем Јарињу, на северу Косова.
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Николић се данас састао са генералним директором НИС-а Кирилом Кравченком

  

Председник Србије Томислав Николић разговарао је данас са генералним директором
Нафтне индустрије Србије Кирилом Кравченком који је најавио нове инвестиције у
укупној вредности од милијарду евра у наредне три године.

  

  

Кравченко је информисао Николића о пословању Нафтне индустрије Србије у прошлој
години. Констатовано је да, упркос ниским ценама нафте на светским тржиштима,
Нафтна индустрија Србије је остварила нето добит на истом нивоу као 2015. године.

  

Такође, редовно исплаћивање пореских обавеза према Републици Србији одвија се без
проблема, што је председник Николић оценио изузетно битним, саопштила је Прес
служба председника Србије.

  

Кравченко је посебно истакао да је Нафтна индустрија Србије утврдила трогодишњи
бизнис план, и у вези са тим најавио нове инвестиције у укупној вредности од милијарду
евра у наредне три године. Уз то, очекују се и нове инвестиције партнера са којима НИС
ради.

  

Николић и Кравченко говорили су и о будућим пословним пројектима Нафтне индустрије
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Србије, наведено је у саопштењу.

  

(Танјуг) 
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